



滑雪场 今冬生意火爆 水乡宁波“雪军” 缘何也凶猛?

前天,市民张遥带着5岁儿子从宁波主城区自驾45分钟抵达海拔830米的奉化商量岗滑雪场。在两名黑龙江教练的帮助下,母子俩踩着双板从初级道滑下,并很快学会了加速、减速、转弯等动作,“感觉真是太美妙了!”

奉化商量岗上滑雪者众多。通讯员 侯家琪 摄

滑雪场今冬生意火爆

除了张遥母子这样的新手,记者还在商量岗滑雪场遇到了不少老手。海曙区滑雪爱好者马菲与同伴以往频繁出入国内哈尔滨、日本北海道等地的知名滑雪场,如今却选择了宁波,“现在家门口的滑雪场品质也不错,中级道可以满足我们的需求。”她说。

“今年来滑雪的游客特别多,傍晚7点多还有人滑。这个雪场高峰期有180多个教练,我们采取的是‘一对一’教学,每人每天接待六七名游客是常态。”来自哈尔滨亚布力的张教练告诉记者。

地处浙东四明山腹地的商量岗滑雪场今

冬生意火爆,日接待量最高达2870人。“受气候限制,每年滑雪场营业时间只有冬天的2个月。去年,我们的接待量大约4万人次,今年2月底有望超过5万人次,同比增长三四成。”滑雪场运营负责人、宁波中林森林旅游发展有限公司副总经理宋悦说。

位于宁海深甽镇野猪坑村的浙东第一尖雪山欢乐谷有关工作人员告诉记者:“尽管今冬部分上山索道正在检修,且受到海拔以及持续多雨大雾天气影响,雪场时开时关,但明显可以感受到今冬滑雪咨询量比往年更多,整体接待量达2万人次左右,与去年持平。”

本地客源占一半以上

看似与下雪难有关联的水乡宁波,滑雪场的火爆程度多少令人乍舌,但更令人啧啧赞叹的则是给力的本地客源。

据了解,宁波目前拥有的两家室外滑雪场均以本地客源为主。“原来滑雪场是以接待旅行社组织的团队游客为主,来自各地的都有。但近几年随着自驾游群体逐渐增多,周边散客量出现逆袭,今年的占比已经达到六七成。”宋悦表示,目前散客多来自甬台温,宁波本地客源是绝对主力,占比在一半以上。

“近几年,冰雪游始终是宁波冬游市场

的一大热门。”中国国旅宁波公司陈金介绍,远至加拿大、新西兰、瑞士、日韩,近到国内东北地区以及安吉、奉化等周边,滑雪场都是宁波人的最爱。与此同时,民间滑雪爱好群体也在不断壮大。“我们自发组成的一个宁波滑雪群已有三四百人。大家通过微信群建立联系,一年四季组织着各种滑雪活动。”滑雪爱好者马菲告诉记者,滑雪的技术门槛并不高,认真学几分钟就能滑起来,不断提升滑雪技能、挑战更有难度的雪道,乐趣无穷。

全省滑雪场增至15个

滑雪场地在浙江也如雨后天春笋般冒出。来自浙江省体育局的最新数据显示,2019年,我省滑雪场新增了3家,总数达到了15家。

“包括宁波,目前全省11个市里,杭州、绍兴、丽水、金华、湖州、温州都有滑雪场。”宁波市文化广电旅游局有关人士举例称,台州天台山绿城滑雪场与石梁飞瀑、华顶归云等风景名胜比邻,是目前台温地区设施最齐全、雪道最长的滑雪度假区之一;安吉江南天池滑雪场则适合初学者,在享受滑雪乐趣的同时,还能在白雪里泡温泉;绍兴乔波冰

雪世界是浙江唯一可提供四季滑雪的运动场所,滑雪馆设有儿童戏雪乐园、单板公园、初级滑雪道、中高级滑雪道等4项设施。

据悉,从前滑雪等冰雪运动主要集中在华北、东北地区,南方人很少能体验其中的乐趣。不过,伴随着国家对冰雪运动的大力推广以及支持政策的落地,冰雪运动开始呈现出从北到南、由东至西发展的趋势。云南、四川、江苏、广东等多地冰雪运动旅游均呈上涨趋势,成都、重庆、广州等冬季通常不降雪的城市也都因地制宜,拥有了自己的滑雪场。

冰雪游将迎来爆发期

“国家政策带动了滑雪运动的热度,能明显感受到宁波人对滑雪越来越有热情,冰雪游也将迎来爆发期。”宋悦对这块市场充满信心。据介绍,商量岗滑雪场于2017年7月进行一期提升改造工程,项目建设内容包括滑雪场室外改造和滑雪场室内(游客服务中心)改造两大部分,“对雪场的排水系统等重新设计的同时,还新购置了进口造雪机、压雪机以及1500套雪鞋等,确保了今年冬季每天都能正常营业并有较好的体验感。”他说。

宁波市景区协会人士分析认为,包括宁波在内,许多南方城市对冰雪运动有足够的好奇、热情和消费能力,比起较为完善的东北滑雪旅游,南方可发展的冰雪产业市场空间巨大。公开数据显示,早在2017年,浙江就有55万人次参与滑雪,产值约1.25亿元。

此外,南方雪场不需要像北方雪场那样考虑其他季节如何运营。浙江的很多雪场都是依托景区的,冬季本来就是这些景区的淡季,有了滑雪场,倒是把淡季转化成了旅游的旺季。 记者 谢舒奕

人民币70周年纪念钞 明起进行现场兑换 宁波分到85000多张

本报讯(记者 周静) 50元的人民币发行70周年纪念钞可以现场兑换啦!记者从中国人民银行宁波市中心支行获悉,2月22日-28日是纪念钞现场兑换期,宁波此次分配到的数量为85370张。

据了解,人民币发行70周年纪念钞去年11月30日开放预约,面额为50元,总发行量1.2亿张,浙江省分到536万张,其中宁波74万张。当时宁波的预约很火爆,网上的70万张额度基本在两个小时内告罄。

根据人行宁波市中心支行的公告,此次已预约未兑换的纪念钞将通过现场兑换的方式向公众兑换,宁波地区由建设银行宁波市分行承担兑换工作。现场兑换必须本人持有效身份证原件办理兑换,每人兑换限额20张,不得代他人兑换,先到先得、兑完为止。具体分配的网点及数量可以在人民银行官网查询相关公告。

鄞州市场监管局开启 新一轮药店GSP换证工作

近期,鄞州区迎来新一轮零售药店GSP换证工作高峰。为确保按时、按量、按标准完成全区药品零售企业GSP换证工作,鄞州区市场监督管理局积极部署,采取多项措施,稳步推进药店GSP换证工作开展,有效保障、提升了全区药品经营流通行业质量管理水平。

鄞州区自2014年启动实施新版《药品经营质量管理规范》(简称GSP)以来,全区目前共通过GSP认证的药品零售企业480家,其中单体处方药店295家,零售连锁企业门店185家。进入2019年,药店GSP认证陆续5年期满,换证工作高峰随之而来。

通讯员 章建峰

宁海县税务局开展 “个税有奖竞答”活动



宁海县税务局将个税新政宣传融于充满趣味性的竞答活动中,寓教于乐,极大激发了纳税人的学习热情。图为纳税人正在参加个税竞答。

通讯员 童幸恬